
РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-наукову програму другого (магістерського) рівня освіти 

 «Міжнародний облік» 

(спеціальність 071 «Облік і оподаткування», галузь знань 07 «Управління 

та адміністрування») 

 

Об’єктивний аналіз головного тренду розвитку сучасної цифрової 

ринкової економіки вказує на потребу в освічених кваліфікованих  спеціалістах 

у галузі обліку та оподаткування суб’єктів підприємництва. Підготовка таких 

фахівців є достатньо складним завданням, яке потребує поєднання 

різносторонніх теоретичних знань та практичних навиків. Саме на реалізацію 

такої підготовки у Західноукраїнському національному університеті спрямована  

освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. Вибір кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського 

національного університету як бази для реалізації рецензованої програми є 

вмотивованим, оскільки працівниками цього структурного підрозділу є особи зі 

значним переліком навчально-методичних та наукових напрацювань та 

практичним досвідом роботи у сфері обліку і оподаткування.    

Аналізуючи зміст рецензованої програми, необхідно відмітити наступне: 

- реалізація освітньо-наукової програми дає змогу набути здобувачами 

програмних компетентностей та забезпечити досягнення передбачених 

програмних результатів навчання; 

- зміст навчального матеріалу є актуальним, сучасним, відповідає 

вимогам вищої освіти, а результати навчання задовольняють очікування 

стейкхолдерів ; 

- програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною 

документацією та матеріалами; 

- враховуючи інтенсивний розвиток інформаційно-комунікаційних 

технологій в економічній сфері, у програмі представлено спеціалізоване 

програмне забезпечення, без якого неможлива ефективна організація 

бухгалтерського обліку та оподаткування; 

- навчальні компоненти у сфері бухгалтерського обліку для цілей 

менеджменту підприємств, внутрішнього контролю й аудиту, аналізу 

фінансово-господарської діяльності підприємств, оподаткування 

підприємництва повністю відповідають стандарту освіту 071 «Облік і 

оподаткування».    



Висновок: 

Освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» підготовки студентів 

на другому (магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка розроблена на кафедрі 

обліку і оподаткування Західноукраїнського національного університету, 

відповідає усім вимогам професійного навчання фахівців у сфері обліку і 

оподаткування  та потребам ринку праці у таких спеціалістах. 

 

Головний бухгалтер  

ТОВ «Сахара»              Павло ДЕНЧУК 









РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-наукову програму «Міжнародний облік» 

 підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні 

у Західноукраїнському національному університеті, 

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування», 

Галузь знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Освітньо-наукова програма «Міжнародний облік» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих 

фахівців у галузі бухгалтерського обліку й оподаткування. Згідно з метою освітньо-

професійної програми досягнуто належне забезпечення позитивних передумов для 

підготовки конкурентоспроможних фахівців у сфері управління й адміністрування, що 

можуть вирішувати складні завдання та проблеми. Випускники програми здатні до 

виконання професійної діяльності, оволодівають відповідними знаннями та практичними 

навичками. З цією метою навчальний план освітньо-професійної програми містить 

дисципліни, які відповідають вимогам галузевого освітнього стандарту та забезпечують 

реалізацію програмних компетентностей, виходячи з видів і завдань діяльності майбутніх 

фахівців з обліку та оподаткування. Також освітньо-професійна програма передбачає 

опанування технологій дистанційного навчання, достатня кількість часу відводиться на 

педагогічну практику. 

Освітньо-наукова програма належно структурована і містить: опис профілю 

програми; перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; 

матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної 

програми; матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними 

компонентами освітньо-професійної програми. 

Рецензована освітньо-наукова програма розроблена науково-педагогічними 

працівниками Кафедри обліку і оподаткування Західноукраїнського національного 

університету зі залученням консультантів-науковців, практиків в обліково-податковій 

сфері та потенційних роботодавців, що сприяє всебічному розгляду питань, пов’язаних із 

фаховою підготовкою магістрів з обліку та оподаткування. Освітньо-наукова програма 

забезпечує повну відповідність цілей навчання, дисциплінарних компонент, 

компетентностей і програмних результатів, що вказує на системний підхід у процесі 

підготовки майбутніх магістрів у Західноукраїнському національному університеті. 

Отже, рецензовану освітньо-наукову програму «Міжнародний облік» підготовки 

студентів на другому (магістерському) рівні зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» варто оцінити як адекватну до освітніх і 

професійних вимог ринкової економіки й громадянського суспільства у фахових, 

інтелектуальних, всебічно розвинутих середовищах економістів з аналітичним типом 

мислення, бухгалтерською та податковою обізнаністю. 

 

Головний бухгалтер  

«СЕ-Борднетце – Україна          Уляна Івасечко 


